

Northern Coalfields Limited

(Govt. of India Mini Ratna Company)

Post- Singrauli Colliery

Distt- Singrauli MP PIN-486889



नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनि रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट सिंगरौली कोलियरी,

जिला- सिंगरौलीम. प्र., पिन 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

Phone: 07805- 266808 (Off) , 266640 (Fax)email: pro.ncl@coalindia.inwebsite : www.nclcil.in

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/

दिनांक- 09/11/2016

प्रेस विज्ञप्ति

एनसीएल ने वितरित की खेल सामग्री

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) ने मंगलवार को अजगुढ़ और चुरकी गांवों के शासकीय विद्यालयों में खेल सामग्री वितरित की। एनसीएल मुख्यालय की सीएसआर टीम ने कंपनी के निगमित सामाजिक दायित्व (सीएसआर) कार्यक्रम के अंतर्गत विद्यार्थियों को पढ़ाई के साथ-साथ उनके शारीरिक और मानसिक विकास में सहायता देने के उद्देश्य से खेल सामग्री का वितरण किया। इस कार्यक्रम से अजगुढ़ और चुरकी गांव के शासकीय प्राथमिक, माध्यमिक और हाई स्कूलों के कमशः लगभग 500 और 400 विद्यार्थी लाभान्वित होंगे।

विद्यालयों को क्रिकेट बैट, स्टंप, क्रिकेट बाल, फुटबाल, वॉलिबाल, वॉलिबाल नेट एवं पोल, गोला, भाला, चक्का, स्किपिंग रोप (कूदने वाली रस्सी) और कैरम बोर्ड दिए गए। सीएसआर टीम ने विद्यालयों के अध्यापक/अध्यापिकाओं और विद्यार्थियों से खेल सामान का समुचित उपयोग और रखरखाव करने की अपील की ताकि विद्यार्थी लंबे समय तक खेल सामान का प्रयोग कर सकें। उन्होंने विद्यार्थियों को खेल सामान के प्रयोग करने के तौर-तरीके बताए और उन्हें नियमित रूप से विभिन्न खेल खेलने के लिए प्रोत्साहित भी किया। एनसीएल मुख्यालय की सीएसआर टीम में एनसीएल के सहायक प्रबंधक (सामुदायिक विकास) श्री अभिषेक कुमार और श्री राहुल अंधवाल शामिल थे।

अजगुढ़ गांव की सरपंच श्रीमती कलावती यादव ने एनसीएल की पूरी सीएसआर टीम का खेल सामग्री देने के लिए आभार जताया। उन्होंने कहा कि कंपनी ने उनके गांव में विकास के अनेक कार्य कराए हैं, जिससे गांव के लोगों को व्यापक लाभ पहुंचा है, जिसके लिए पूरे गांव की ओर से उन्होंने एनसीएल को धन्यवाद दिया और उम्मीद जताई कि कंपनी भविष्य में भी इसी प्रकार गांव में विकास कार्य कराती रहेगी।

चुरकी गांव के शासकीय हाई स्कूल के प्रधानाचार्य श्री राजकुमार शर्मा ने कहा कि यह पहली बार है कि उनके विद्यालय के विद्यार्थियों को उच्च गुणवत्ता वाला खेल सामान मिला है। सामान मिलने से विद्यार्थियों में ऊर्जा का संचार हुआ है। उन्होंने उम्मीद जताई कि विद्यालय की खेल प्रतिभाएं अब जिला और संभागीय स्तर खेल प्रतियोगिताओं में अच्छा प्रदर्शन कर अपने गांव और विद्यालय का नाम रोशन करेंगे।

गौरतलब है कि एनसीएल सीएसआर योजना के तहत खेल प्रतिभाओं को बढ़ावा देने के लिए ग्रामीण खेलों का आयोजन और स्थानीय गांवों एवं शासकीय स्कूलों में खेल सामग्री का वितरण करती है। साथ ही, कंपनी स्थानीय युवा ग्रामीण प्रतिभाओं के हुनर को निखारने और उन्हें बड़े मंचों पर अपना खेल कौशल दिखाने का अवसर देने के लिए निःशुल्क आवासीय खेल प्रशिक्षण शिविर भी आयोजित करती है।

महाप्रबंधक (का./जनसंपर्क)